

南京银行镇江分行 党建业务双融合 引领高质量发展

南京银行镇江分行扎根镇江十年以来,始终秉承“立足镇江,服务镇江,建设镇江”的初心使命,积极践行“责任金融,和谐共赢”的企业文化,扎实做好“五篇大文章”,以丰富的金融供给、高水平的金融服务赋能镇江社会经济高质量发展。



党建引领 党业融合促发展

南京银行镇江分行始终坚持党的全面领导,将党建工作作为推动业务发展的核心动力。

提升党建工作质量,打造坚强战斗堡垒。该行党委确立了高质量党建建设思路,制订了详细的专题学习计划、党的建设工作要点和党建工作品牌方案,并启动了“聚力项目攻坚,建设四型班子”专项行动。通过推动“五基”党支部提质创优行动,健全完善了党建工作提示机制和督导机制,确保各项党建工作落到实处。镇江京口支行成功创建了“鑫堡垒”党支部书记工作室,成为该行党建工作的亮点之一。同时,该行深化“五心五强”工作法,扬中支行进一步擦亮“鑫堡垒·心飞扬”书记工作室品牌,被中共南京市委金融工委授予“示范党支部”称号,充分展示了该行党建工作成果。

此外,该行还圆满完成了“党建引领聚合力、转型发展向未来,立足岗位比贡献、我为十年建新功”专项活动,成功举行了“拾光镇好 鑫耀未来”南京银行镇江分行成立十周年表彰大会,表彰了一批在党建和业务发展中表现突出的个人和集体,进一步激发了干部员工担责尽责的积极性,提升了该行的团队凝聚力。

深化党风廉政建设,营造风清气正环境。南京银行镇江分行扎实推进党纪学习教育,持续压实全面从严治党主体责任。同时,该行不断加强作风建设,营造廉洁文化氛围。该行党委高度重视党风廉政建设工作,定期组织党员干部学习党纪法规,开展警示教育活动,提高党员干部的廉洁自律意识。

激发干事创业热情,凝聚发展强大合力。南京银行镇江分行注重激发党员干部、团员青年和广大员工的干事创业热情。面向党员干部群体,该行以“挑大梁”专题活动为抓手,进一步强化党委、党支部、党员的责任担当。通过设立党员先锋岗、党员示范岗等形式,引导党员干部在业务发展中发挥模范带头作用。面向团员青年群体,该行开展了高质量发展“金点子”座谈交流、“青年说”主题研讨等活动,进一步引导青年群体争当高质量发展的生力军。同时,该行还积极选树总行“高质量发展鑫星”、南京银行镇江分行十周年先进人物、“红色先锋”等典型人物,开展经验交流活动,持续营造比学赶超的积极风貌。



科技金融 打造特色亮名片

汇聚精英,共筑科创金融梦。南京银行镇江分行积极响应国家创新驱动发展战略,深化金融供给侧改革,设立科创金融服务中心。团队汇聚了多个领域的精英人才,他们不仅具备丰富的金融专业知识和实践经验,更对科技创新有着深刻的理解和独到的见解。团队成员们紧密协作、勇于创新,共同致力于打造一个集融资、投资、咨询于一体的综合金融服务平台,为科技企业提供全方位、多层次的金融支持。

构建完善的服务体系,助力企业共成长。该行通过“创新、务实、高效”的科创服务理念,不断强化政银企合作,深化投贷联动、质投相融等模式的探索与实践,成功落地了全行首笔“设备担保”业务、“工业厂房法人按揭贷款”以及“投贷联动科技金融服务直通车”镇江站首单投贷联动业务,进一步提升了该行在科技金融领域的竞争力和影响力。

绿色金融 助力“双碳”绘蓝图

践行低碳理念,深化企业合作。南京银行镇江分行积极响应国家绿色发展战略,大力支持镇江市污水处理、产业升级、节能减排和综合环境治理等重点项目。该行积极响应企业节能改造、产业升级、循环经济等方面金融服务需求,持续加强与企业的合作深度。截至2024年12月末,绿色金融贷款余额近100亿元。

深耕绿色金融,树立示范效应。南京银行镇江分行大力发展战略绿色金融贷款业务,通过践行低碳理念,加强了对园区的金融服务支持。同时,该行通过优化信贷结构、创新金融产品和服务模式,加强与政府部门的合作与交流等措施,前置金融服务。

行在江苏省产品碳足迹公共服务平台正式上线后,快速响应,迅速推进,高效对接,认真梳理平台首批碳足迹认证企业的融资需求,成功为该行企业客户发放江苏省首笔产品碳足迹挂钩贷款,助推地方新质生产力提速升级。

普惠金融 服务实体显担当

支持中小微企业发展,助力传统产业升级。南京银行镇江分行全面落实监管机构、政府各项工作部署,聚焦“普惠金融推进月”“甘露行动”,通过专项行动,解决客户融资难题,提供专业化金融服务方案,全力支持中小微企业的发展,投放全省首单“苏旅贷”业务。

坚守普惠金融本源,强化责任担当。南京银行镇江分行坚守回归金融本源的原则,通过加强产品创新、优化服务流程、提高服务水平等措施,不断提升普惠金融服务的覆盖面和满意度。该行还加强了对小微企业和农村地区的金融服务支持,助力乡村振兴和经济发展,带动草坪、粮食等产业发展。截至2024年12月末,该行普惠金融贷款余额较年初增长22.49%。

融服务的覆盖面和满意度。该行还加强了对小微企业和农村地区的金融服务支持,助力乡村振兴和经济发展,带动草坪、粮食等产业发展。截至2024年12月末,该行普惠金融贷款余额较年初增长22.49%。

养老金融 聚焦适老暖人心

紧跟养老政策,推动养老金业务发展。南京银行镇江分行积极贯彻落实国家关于个人养老金发展战略部署,通过易拉宝、宣传折页、门楣显示屏等多渠道宣传,进一步普及个人养老金业务,提升广大市民对个人养老金的认知度、参与度,助推养老保险体系完善。截至目前,该行已上线4款个人养老金相关产品,开立个人养老金账户超3000户。

聚焦“银发群体”,提供暖心服务。南京银行镇江分行致力于建设安全、便捷、无障碍的“适老化”服务网点,在网点厅堂内,配置了不同度数的老花镜、放大镜、轮椅等服务设施,还设置了适老区域,为老年客户阅读、下棋提供便利。同时,该行多场景面向老年群体普及金融知识,开展点对点专项帮扶计划,不断提高老年群体的获得感、幸福感和安全感。截至目前,该行累计创建江苏银行业文明规范服务适老网点5家,打造五星级、四星级网点各1家。

机,成功落地了全国首单“数字人民币”资产担保债券融资工具、全市首单“数字人民币”债券业务等创新业务。此外,该行科技赋能小组还获得了全行“标杆产学融合小组”称号,充分展示了该行在科技金融领域的创新能力和实践成果。

(俞佳融 廉斯恩)

新的一年,南京银行镇江分行将继续坚持和加强党的全面领导,紧跟国家和地方战略步伐,聚焦高质量发展主线,发扬“敢为天下先”的梅花精神,积极拥抱科技、聚焦场景、丰富应用、创优服务,持续为市民、企业和地方经济创造更大价值,朝着成为“国内一流的区域综合金融服务商”的战略愿景努力迈进,为奋进中国式现代化镇江新实践贡献更多南京银行力量。

数字金融 赋能发展向未来

大力推进数字金融,拥抱时代潮流。南京银行镇江分行积极拥抱数字金融时代,加强业务场应用场景创新,成功上线多个系统平台,为该行业务发展提供了有力支撑,也助力客户实现了数字化转型发展。截至目前,该行成功落地“鑫商汇服务平台”13个、

企业RPA场景9项、智慧校园项目3个以及“镇信贷”项目等多个应用场景。通过科技赋能,该行不断提升金融服务的智能化水平和便捷性。

做实做好数字金融,实现业技融合。

南京银行镇江分行着力

发掘场景金融创新项目和业务契

